

ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

Издается с 27 октября 2000 г.

АВГУСТ 2022

31 (776)

Бог нам прибежище и сила,
скорый помощник в бедах,
поэтому не убоимся,
хотя бы поколебалась земля,
и горы двинулись в сердце морей.

Пс. 45:2, 3



Как определить, ведет ли вас Бог



«Обращайтесь к закону и откровению. Если они не говорят, как это слово, то нет в них света»

Ис. 8:20

Часть утренней беседы в Копенгагене, Дания, 21 июля 1886 года, озаглавленной «Исследуйте Писания». Опубликовано в «Ревью энд Геральд» 3 апреля 1888 года.

Вы встретитесь, как встречалась и я, с людьми, которые называют себя освященными, святыми. Их учение оказывает гипнотическое воздействие. Они будут хвастать перед вами своими удивительными откровениями, стремясь доказать, что Господь ведет и учит их. Как можно проверить это? Для этого существует безошибочный тест: «Обращайтесь к закону и откровению. Если они не говорят, как это слово, то нет в них света» (Ис. 8:20).

Если при упоминании о Господе, великом Иегове, в сердце человека возникает вражда, можно быть уверенным, что он не имеет связи с Богом. Люди могут заявлять, что они имеют великую веру в Иисуса и что не надо никаких дел, что Христос все

сделает для вас. В тот день, когда Христос поднимет мертвых из могил, от вашего образа действий полностью зависит, будете вы воскрешены для вечной жизни или для вечного осуждения. Люди смешивают истину с заблуждением и не могут поведать, что есть истина. Если вы предложите им сесть рядом с вами и исследовать Писания, чтобы узнать, что говорит Господь, единственным их ответом, как показывает практика, будут слова, что им не нужно исследовать Библию, ибо Господь сказал им, что надо делать.

Через Слово Божье к нам обращается Бог, и мы как бы слышим Его голос, однако мы услышим еще много других голосов; но Христос сказал, чтобы мы остерегались тех, кто скажет: «Вот здесь Христос или вон там». Как нам узнать, что эти люди не имеют истины, если мы не проверим их слова Писанием? Христос предупредил нас остерегаться лжепророков, которые придут к нам во имя Его,

выдавая себя за Христа. Если вы будете считать, что для вас лично не так уж важно понимать Писания, вы подвергнетесь опасности увлечься этими доктринами. Христос сказал, что многие люди в день окончательного возмездия воззовут: «Господи! Господи! не от Твоего ли имени мы пророчествовали? и не Твоим ли именем бесов изгоняли? и не Твоим ли именем многие чудеса творили?» Но Христос ответит им: «Отойдите от Меня, делающие беззаконие» (Мф. 7:22, 23).

Ныне нам важно понять, что такое грех. Грех — это нарушение Закона Божьего. Таково единственное определение, данное в Священном Писании. Поэтому мы видим, что люди, претендующие на водительство Божье, но не исследующие Писания, удаляются от Бога и Его Закона.

Э. Уайт «Вера и дела», гл. 7 и 8
Продолжение на esd.adventist.org

Ежедневный план чтения Библии и трудов Духа пророчества

ВЕРЬТЕ ПРОРОКАМ ЕГО

28 АВГУСТА – 3 СЕНТЯБРЯ, 2022 ГОД
Э. Уайт «Вера и дела», 7 и 8 главы

28 августа – Суд. 16	30 августа – Суд. 18	2 сентября – Суд. 21
29 августа – Суд. 17	31 августа – Суд. 19	3 сентября – Руф. 1
	1 сентября – Суд. 20	

РАСПРОСТРАНЕНИЕ НАДЕЖДЫ ПО ВСЕМУ МИРУ

Весть Христа на языке народа



Десятки тысяч зрителей телеканала «Надежда» по всему миру проделывают судьбоносный путь от телепередач до крещения и более. За последние несколько лет всемирная евангельская медиа сеть продолжает существенно расширяться. На данный момент, 69 телеканалов «Надежда» транслируют передачи, изменяющие жизнь по более 30 спутникам, эфирные бесплатные (открытые) телеканалы, интернет вещание и видео по запросу в интернете (VoD) на более 80 языках. В предстоящие месяцы — это число увеличится.

Самый большой филиал телеканала «Надежда» Novo Tempo находится в г. Джакарей, Бразилия. У которого потенциальная аудитория составляет 180 млн. граждан, у Novo Tempo также есть португалоговорящая аудитория в 130 странах по всему миру. С 2015 г. они уже успели отметить миллионного человека, записавшегося в Школу Библии, а также каждый месяц количество новых учеников увеличивается примерно на 12 000. Антонио Тостес, президент Novo Tempo, говорит: «Мы не телевизионный канал со Школой Библии; Мы Школа Библии с телеканалом».

Благодаря тому, что количество зрителей прирастает с геометрической прогрессией, сейчас трансляция телеканала Novo Tempo происходит совершенно бесплатно на всех Бразильских телевидениях. Он планирует инвестировать сбережения в новую крутую социальную сеть и инициативу цифрового евангелизма. «Наше присутствие должно быть на всех платформах» подчеркнул Тоустс. «Нам нужно использовать все методы коммуникации, чтобы достичь каждого человека и поделиться надеждой о том, что Иисус скоро вернется снова».

В восточной Европе, Медиа группа «Надежда» в Украине также испытала значительный прирост зрителей за последние несколько лет и является самой популярной христианской медиа организацией в стране. Они транслируют Библейские программы на различных медиа платформах, включая 120 кабельных каналов где приблизительно количество

зрителей достигает 6 млн. На декабрь 2019 г. на их YouTube канале 213 000 подписчиков и более 46 млн. просмотров.

Максим Крупский, директор Медиа группы «Надежда» в Украине, поделился тем что они делают большой акцент на запись в Школу Библии и их цель расширяться от 3 000 новых учеников Школы Библии в год до 36 000 новых учеников Школы Библии за 2024 г. Их самый большой офлайн выпуск насчитывал 450 000 участников в центре Киева на праздновании юбилея 500-летия реформации в 2017 г. Планируются также еще офлайн выпуски, чтобы вдохновить больше зрителей вступить на путь изменяющий жизнь от трансляции до крещения и даже более.

Speranta TV (Телеканал «Надежда» Румыния) стал одним из лидеров во всемирной евангельской медиа сети. С 2015 г. Speranta TV стал одним из 30 самых популярных телеканалов в Румынии. Это позволило транслировать христианские программы абсолютно бесплатно по всей территории почти на 300 кабельных каналах. Кэтэлин Бэрбулеску, Speranta TV генеральный директор, объявил, что в 2019 г. количество зрителей на Speranta TV поднялось с 2-го места по списку популярности в Румынии на 15-е. Где приблизительно 1 млн зрителей и тысячи людей, чья жизнь изменилась, что свидетельствует об огромном Божьем чуде.

Телеканал «Надежда» в Танзании проложил путь в служении Интернет евангелизма, помогая зрителям телеканала «Надежда» найти христианское общество. В 2019 г., когда Барака Муганда, экс директор Молодежного служения Генеральной Конференции (ГК) вернулся к себе на родину в Танзанию, он проповедовал в новой столице Додома. Более 900 человек в г. Додома откликнулись на призыв ко крещению, количество крещаемых возросло до 12 000, после трансляции этих встреч на Телеканале «Надежда» по всей Танзании. «Когда церковь объединяется в служении, изливаются благословения» поделился Муганда.

Но на этом чудеса не закончились. В июне 2021 г. телеканал транслировал серию интернет программ Марка Малекана, президента Южного Униона Танзании, на которой намного больше людей приняли Иисуса. Прямая трансляция из Додома на 3 978 спутниках по всей стране, затем более 900 трансляций через прямые эфиры в социальных сетях, трехнедельная спутниковая евангелизация привела к более 30 000 крещений. Позже, в октябре 2021 г., Годвин Лекундайо, президент Северного Униона Танзании, провел интернет встречи, которые привели к более 40 000 крещений!

Телеканал «Надежда» в Новой Зеландии также стремительно растет. Достигнув 160 000 зрителей ежемесячно, он сфокусировали свое внимание на тех, кто не посещает Адвентистскую церковь. «Нам представилась такая возможность благовествовать людям у них дома так, как мы раньше никогда не могли» сказал Оле Педерсон, президент филиала. «Наша работа благовествовать людям и установить контакт с ними, подружиться с ними и помогать им в их нуждах. А затем позволить Духу Святому работать над их сердцами убеждая их довериться Ему».

Благодаря телеканалу «Надежда» в Коста Рике, а также испаноговорящему филиалу изменилась жизнь многих людей. Опыт Роджера – это всего лишь один пример. * После длинного рабочего дня Роджер включил телевизор, чтобы посмотреть свою любимую передачу. Его местное кабельное телевидение не работало, поэтому он переключил на вещание национального телевидения в надежде посмотреть что-то интересное. Он наткнулся на программу, которая привлекла его внимание — выступал мужчина, рассказывающий о Слове Божьем.

Роджер был заинтригован. Он знал кое-что о Библии, но то что он услышал сильно отличалось от его познаний. Он заметил, что выступающий читал тексты из Библии в поддержку каждого своего заявления. Роджер впервые слышал такое наглядное изложение Библейских истин. Он не ложился спать до полуночи, пересматривая программу за программой. На следующий вечер, после очередного просмотра Телеканала «Надежда» Коста Рика, Роджер посвятил свою жизнь Иисусу.

НАДЕЖДА В ПУТИ

Одно из впечатляющих достижений за последние несколько лет был запуск новой серии приложений Телеканала «Надежда», доступных для всех телеканалов во всемирной сети. Будь то зрители смотрят на своих смартфонах или используют такие гаджеты как Apple TV или Roku, программы телеканала «Надежда» доступны в приложении на различных языках,



как по линейному вещанию, так же видео по запросу. Новая серия приложений телеканала «Надежда» транслирует программы, изменяющие жизнь в более 200 стран по всему миру.

НАДЕЖДА НА ЗАВТРАШНИЙ ДЕНЬ

От Телеканала «Надежда» Фиджи до Телеканала «Надежда» Юго-Восточной Азии, эта всемирная евангельская медиа сеть распространяет Божью добрую весть о лучшей жизни сегодня, а также и в вечности. В свете целостного понимания Слова Божьего Церковью Адвентистов Седьмого дня, включая Трехангельскую весть и пророчества последнего времени, Телеканал «Надежда» помогает зрителям понять Библию для обретения свободы, исцеления и надежды в Иисусе, поддерживая и вдохновляя на изменяющем их жизнь пути от вещания до крещения и более.

Телеканал «Надежда» находится в приятном предвкушении в ожидании будущего. Сосредотачивая свое внимание на миссии, доверенной нам Духом Святым, мы станем свидетелями большой жатвы. Благодарим за ваши молитвы и постоянную поддержку.

*Эта история впервые вышла в передаче телеканала «Надежда» в октябре 2018 г. Больше опытов вы можете найти на сайте: HopeTV.org/Transformed.



ОТ ВЕЩАНИЯ ДО КРЕЩЕНИЯ:

Празднование 50-летия распространения Евангелия во всем мире при помощи радио



АВР вещает на всех континентах и обращается к людям на их родных языках.

Какое самое опасное место на земле вы можете себе представить? Как вы думаете, насколько сложно было бы делиться Евангелием в такой среде?

Скорее всего, Всемирное адвентистское радио (АВР) уже там. Являясь подразделением Генеральной конференции (ГК) в сфере радиослужения, АВР стремится проникнуть в места, недоступные ни одному миссионеру, в дополнение к охвату остального «доступного» мира. Трансляции также имеют индивидуальный подход, поскольку вещатели и пасторы создают контент на местных диалектах и решают проблемы, стоящие перед их общинами.

За последние семь лет АВР усовершенствовала и расширила свой проект под названием AWR360° — От вещания до крещения.

Все начинается с трансляции. Радиослужение всегда стремилось охватить весь мир и идти «куда бы ни шел эфир» с его более чем 1000 станциями и более чем на 100 языках, вещающими на AM/FM и коротких волнах. Но на этом трансляция не заканчивается! АВР также делится сообщениями посредством евангелизации по мобильному телефону, Godpods, социальных сетей и подкастов. Несмотря на все это, служение связывает слушателей с местными пасторами и церквями.

Кроме того, масштабы деятельности АВР выходят за рамки вещания, включая гуманитарные усилия посредством программ по здоровью (AWR360° Health) и евангельских программ в сотрудничестве с инициативой «Всеобщее вовлечение членов» (ВВЧ).



АВР поддерживает Всеобщее вовлечение членов Церкви, проводя евангельские серии по всему миру, в то время как тысячи рядовых членов церкви и пасторов со всего мира проповедуют весть спасения.



Евангелие изменило лицо Миндоро, поскольку бывшие повстанцы сложили оружие и выбрали Иисуса, приняв правительственных солдат, на которых они раньше охотились.

Вот лишь некоторые примеры того, как служение смело распространяло Евангелие по всему миру со времени последней сессии ГК.

БЫВШИЕ КОММУНИСТИЧЕСКИЕ ПОВСТАНЦЫ ПРИСОЕДИНЯЮТСЯ К АДВЕНТИСТСКОЙ ЦЕРКВИ

АВР был предупрежден, что радиоевангелизация не будет работать на Миндоро, седьмом по величине острове Филиппин. Команда шла вперед с верой в любом случае, и результаты были намного выше, чем кто-либо ожидал. На самом деле, АВР узнал, что повстанцы из коммунистической Новой народной армии, которая борется с правительством более 50 лет, слушали передачи АВР.

Однажды повстанцы связались с местным вещателем АВР (который также является пастором) и попросили его посетить их, чтобы рассказать больше о том, что они слышали. Поскольку повстанцы базируются в горах, они не могли регулярно спускаться на станцию, опасаясь, что правительство нападет на них. Пастор начал навещать их, и все больше и больше людей присоединялись к занятиям.

Последовала серия евангельских передач АWR, и по мере того, как новости о передачах АWR распространялись по Миндоро, все больше и больше генералов, боевиков и солдат решали сложить оружие и следовать за Иисусом.

Кульминацией всего этого стало масштабное мероприятие по всей стране в ноябре 2021 года, организованное АВР и ВВЧ. Евангельские программы были проведены по всей стране, в которых приняли крещение более 60 000 человек.



АВР стремится донести Евангелие до каждого дома, включая такие труднодоступные страны, как Северная Корея.

За это время президент Филиппин Родриго Дутерте лично выразил свою благодарность Теду Вильсону, Дуэйну Макки, АВР и адвентистской Церкви в целом за помощь в прекращении сопротивления коммунистических повстанцев на острове Миндоро.

К концу первой субботы собраний более 2000 «бывших повстанцев» приняли крещение и начали новую жизнь, получив амнистию от правительства. На самом деле, многие обнимали солдат, на которых они когда-то охотились!

ВХОД В «ЗАКРЫТЫЕ» СТРАНЫ

В ночной тишине Ханна тихо проскальзывает в шкаф в своей спальне и закрывает дверь. Только ее муж знает ее тайну, так как она будет арестована, если полиция узнает о ее деятельности.

Ханна — радиопродюсер АВР в неизвестной стране, где она каждый день ведет эту ночную рутину в течение последних 15 лет. Раньше она работала репортером на телевидении высокого уровня, но, услышав правду об Иисусе и Библии, она отдала Ему свою жизнь и начала делать эти передачи.

Она регулярно получает корреспонденцию от студентов, моряков, домохозяек, инженеров, офисных работников и многих других. Все хотят узнать больше о Боге и Библии. Ханна недавно сказала: «Это не я обращаюсь к людям — это Божья сила. Пока существует АВР, пока я жива, пока я свободна и пока я не заключена в тюрьму, я буду продолжать это делать».

Подобный опыт повторяется по всему миру, поскольку смелые продюсеры АВР рискуют своей жизнью, чтобы распространять «Благую весть» в местах, закрытых для Евангелия. АВР даже вещает на Северную Корею, куда можно попасть только благодаря радиопередачам на средних и коротких волнах. В последние годы ежедневное время вещания АВР в Северной Корее увеличилось с одного часа до четырех!

ЦЕНТРЫ ЦИФРОВОГО ЕВАНГЕЛИЗМА (ЦЦЕ)

В деловом мире, когда люди звонят в службу технической поддержки, человек, с которым они, в конечном итоге, разговаривают, часто находится на Филиппинах или в Индии. АВР решила использовать эту модель поддержки по-другому — помочь людям узнать об Иисусе через организацию под названием Центр цифрового евангелизма (ЦЦЕ). Сейчас и в Индии, и на Филиппинах (где находится штаб-квартира ЦЦЕ) молодые миссионеры отвечают на духовные вопросы людей через библейский колл-центр.

Когда пандемия поразила мир в 2020 году, АВР приступила к работе с двумя всемирными (и теперь отмеченными наградами) евангельскими онлайн программами: «Раскрывающая библейские пророчества» с Кэми Утман и «Последний обратный отсчет Земли» с Дуэйном Макки. Между двумя сериями АВР получил более 10 миллионов просмотров на десятках языков. И когда люди начали отвечать на эти программы библейскими вопросами и просьбами о крещении, ЦЦЕ был рядом, внимательно отвечая на каждый комментарий и связывая людей с поместными церквями.



Серии евангельских онлайн программ «Раскрывающая библейские пророчества» и «Последний обратный отсчет Земли» уже набрали более 10 миллионов просмотров и продолжают занимать высокие позиции в ключевых библейских категориях на YouTube.



Центр цифрового евангелизма Адвентистского всемирного радио на Филиппинах отвечает на библейские вопросы и отвечает на молитвенные просьбы людей по всему миру.

ЕВАНГЕЛИЗАЦИЯ ПО МОБИЛЬНОМУ ТЕЛЕФОНУ И СОЦИАЛЬНЫЕ СЕТИ

Любой человек может стать евангелистом, просто используя свой мобильный телефон! АВР создала способ для пасторов и членов церкви делиться библейскими сообщениями с друзьями и другими людьми, заинтересованными в получении еженедельных проповедей на свои мобильные телефоны. Один пастор отправляет проповеди по мобильному телефону более чем 250 членам наркокартеля в неизвестной стране, и эти сообщения кардинально меняют жизнь этих бессердечных людей.

И теперь вы можете стать миссионером, не выходя из собственного дома, с помощью цифрового миссионерского приложения AWR360°. Узнайте больше на сайте awg.org/apps.

ВЗГЛЯД В БУДУЩЕЕ

Планы АВР на будущее не могут вместиться в это небольшое пространство, но они включают в себя такие проекты, как:

- Вещание на 500 языках по всему миру, чтобы больше людей могли слышать сообщения на своем родном языке.
- Охват 100 крупнейших мегаполисов по всему миру посредством целенаправленной евангелизационной работы совместно с ВВЧ, включая прошлогодние встречи в Техасе и встречи 2022 года в Мехико и Найроби.
- Замена радиовышек десятилетней давности, которые достигают большей части окна 10/40 с Гуама.

В прошлом году АВР отпраздновала 50-летие своего служения. Эта преданная команда восхваляет Бога за Его руководство на протяжении многих лет и за Его будущие планы по использованию АВР, поскольку она продвигается вперед, преодолевая все препятствия в стремлении охватить каждый уголок земли.

Чтобы узнать больше об АВР, посетите awg.org, где вы можете посмотреть захватывающие истории о миссии (которыми также можно поделиться в церкви), скачать приложения AWR360° и Digital Missionary и многое другое!



Любой желающий может стать евангелистом посредством смартфона, используя новую платформу совместного использования АВР.



61-я сессия Генеральной Конференции Церкви Адвентистов Седьмого Дня

Здесь собраны все видеотрансляции
этого всемирного адвентистского форума
<https://esd.adventist.org/61gcsession/>

или просто
сканируй
этот QR-код



**ОЩУТИ СЕБЯ ЧАСТЬЮ ВСЕМИРНОЙ АДВЕНТИСТСКОЙ СЕМЬИ.
СМОТРИ. ВДОХНОВЛЯЙСЯ.**

Иисус грядет! Включайтесь в служение!

Как подписаться на рассылку новостей «День за Днем»?

Сделать это **ОЧЕНЬ ПРОСТО...**
Вот эти **2 простых шага:**

1. Необходимо зайти на сайт esd.adventist.org
2. Заполнить поля в блоке

Подписка на газету “День за Днем”
и нажать Подписаться



Сделав эти **ПРОСТЫЕ ШАГИ**,
вы больше **НЕ ПРОПУСТИТЕ** ничего важного
и **ВСЕГДА** будете
в курсе событий из **ЖИЗНИ ЦЕРКВИ**

ZAU ПОПРОБУЙ ЗАОКСКИЙ UNLIMITED



ЛЮБИШЬ УЗНАВАТЬ НОВОЕ, НО НЕ РАДИ ДИПЛОМА?
ХОЧЕШЬ ПРИОБРЕСТИ ДРУЗЕЙ ИЛИ НАЙТИ СПУТНИКА ЖИЗНИ?
ИНТЕРЕСУЕШЬСЯ ИНОСТРАННЫМИ ЯЗЫКАМИ, БОГОСЛОВИЕМ, ДИЗАЙНОМ,
ПЕДАГОГИКОЙ, ПСИХОЛОГИЕЙ ИЛИ МУЗЫКОЙ?
ХОЧЕШЬ ОПРЕДЕЛИТЬСЯ С ТЕМ, ЧЕМ ТЕБЕ ХОТЕЛОСЬ БЫ ЗАНИМАТЬСЯ?
ПЫТАЕШЬСЯ НАЙТИ СЕБЯ?

ЧЕТЫРЕ ВАРИАНТА ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПРОГРАММЫ:

1 МЕСЯЦ, 1-Й СЕМЕСТР, 2-Й СЕМЕСТР, УЧЕБНЫЙ ГОД

ПРОЖИВАНИЕ НА ТЕРРИТОРИИ УНИВЕРСИТЕТА:

3 ВАРИАНТА РАЗМЕЩЕНИЯ (СТАНДАРТ, СТАНДАРТ+, КОМФОРТ)

ПИТАНИЕ В СТУДЕНЧЕСКОЙ СТОЛОВОЙ:

ДВУХ- ИЛИ ТРЕХРАЗОВОЕ ПО ВЫБОРУ

СВОБОДНОЕ ПОСЕЩЕНИЕ УЧЕБНЫХ ЗАНЯТИЙ:

ТЕОЛОГИЯ, ЛИНГВИСТИКА, МУЗЫКА, НАЧАЛЬНЫЕ КЛАССЫ, АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК, ПСИХОЛОГИЯ, ДИЗАЙН

УЧАСТИЕ В ЛЮБЫХ СТУДЕНЧЕСКИХ МЕРОПРИЯТИЯХ И ПРОЕКТАХ

БЕСПЛАТНОЕ ПОЛЬЗОВАНИЕ БИБЛИОТЕКОЙ УНИВЕРСИТЕТА

БЕСПЛАТНОЕ ПОСЕЩЕНИЕ СПОРТИВНОГО КОМПЛЕКСА УНИВЕРСИТЕТА

ОТ 25.000 РУБЛЕЙ ЗА 1 МЕСЯЦ



E-MAIL: umo@zau.ru **ТЕЛЕФОН:** +7 (48 734) 2-01-20 (приемная)

ТЕЛЕГРАМ - t.me/infozau **ВК:** vk.com/infozau

ИНФОРМАЦИЯ
О ПОСТУПЛЕНИИ



ПОМОЛИТЕСЬ
ЗА МЕНЯ



СМОТРИТЕ НОВЫЙ СЕЗОН
В ОКТЯБРЕ



НАДЕЖДА
Христианский
телевизионный канал
www.nadzhda.ru



Оставайтесь с нами на связи и узнавайте обо всем первыми



Единый QR code

ОНЛАЙН-ЖУРНАЛ
АДВЕНТИСТСКИЙ МИР

**Адвентистский
МИР**

11/2021
Заговоры и
главный заговор
с. 10
Победа над
трагедией
с. 20
Рождественские
мысли майора
с. 26

УНИВЕРСАЛЬНОЕ СРЕДСТВО
БЫТЬ НА СВЯЗИ
СО СВОЕЙ ВСЕМИРНОЙ
АДВЕНТИСТСКОЙ СЕМЬЕЙ



**Адвентистский
МИР**

01/2022
Собака,
которая
торгуется
с. 20
Жадная
Илида
с. 26
123 арбуза
с. 26

Миссия —
это улица
с двухсторонним
движением



ЧИТАЙ
ВДОХНОВЛЯЙСЯ
ДЕЛИСЬ



**Сообщество
МОЛИТВЫ**

АДВЕНТИСТСКИЙ
05/2022
Вопрос
доклада
с. 10
Дорога
моя за
плечу
с. 22
Крест по-
прежнему
стоит
с. 24

Издательство «Источник жизни»
представляет



Удивительные миграции в природе

Селедонио Гарсиа-Позуэло Рамос

230x270 мм, 96 с., тверд. переплет, цв. иллюстрации

В этой книге представлено одно из самых удивительных явлений природы – миграции в мире животных. Книга поведаёт тайны феномена миграции и невероятных путешествий, предпринимаемых животными, птицами, рыбами и даже насекомыми.



Заказывайте книги:

В интернет-магазине 7knig.org

По телефону +7 800 100 54 12

(звонок по РФ бесплатный)

НОВИНКА

Издательство
«Источник жизни»
представляет

ХУДЕЕМ БЕЗ ОГРАНИЧЕНИЙ

Алексей и Вероника Вавиловы

1148x210 мм, 160 с., тверд. переплет

Эта книга – полная семидневная программа оздоровления, которую диетологи используют на практике со своими пациентами. В ней предложена методика приведения веса в норму без изнурительных диет. В книге: распорядок дня, меню на каждый день, рецепты каждого из блюд, предлагаемых в меню.

Заказывайте книги:

В интернет-магазине 7knig.org

По телефону +7 800 100 54 12 (звонок по РФ бесплатный)

Юрий Бондарев

Иван Лавров

Александр Чашнев

Борис Губаровский

Александр Владимиров

Владимир Андреев

Александр Дубинин

Светлана Петровна

Александр Владимиров

СКОТТИ УИЛС
СКОТТИ УИЛС
СКОТТИ УИЛС СЕРИАС
СКОТТИ УИЛС СЕРИАС

ГОСТИ
МАЙ ГОСТИ
ГОВОРЯЩИЕ ГОСТИ
РОСТОВСКИЕ ГОСТИ

АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ
АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ
АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ
АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ

YouTube

ЗАОКСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ

СУББОТНЯЯ ШКОЛА

www.youtube.com/user/zaoksky

ЗАОКСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ
1924

САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ
ОР-КОЛЛЕЖИУМ
САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ
ОР-КОЛЛЕЖИУМ